



## 把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

## 三教镇:发挥“三个优势” 书写三教新篇章

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜)11月9日,记者在永川区三教镇看到,住宅小区“江腾楠乡”正在火热建设中,即将封底;永川五中改扩建、卫生院迁建等工程基本竣工,进入外装阶段;投资100余万元打造的刘声道艺术陈列馆即将开放;玫瑰庄园后期建设如火如荼,将于明年5月全面开放……三教镇广大干部群众在党的二十大精神指引下,朝气蓬勃,奋发有为,充分发挥“三个优势”,着力建设“四个三教”,努力书写高质量发展新篇章。

连日来,三教镇多层次掀起党的二十大精神学习热潮。班子带头学,镇领导班子以理论学习中心组、党委会等形式开展集中学习,坚持读原著、学原文、悟原理,第一时间原原本本学习党的二十大报告和《中国共产党章程》,并将实际工作融入其中进行交流探讨,切实做到领导干部先学一步、学深一层。创新宣传广泛学,该镇利用各种宣传资源,推动学习进社区、进企业、进学校、进院坝等,以广大群众喜闻乐见的方式掀起学习党的二十大精

神热潮。融会贯通结合学。该镇坚持学以致用,学用结合,把学习宣传贯彻党的二十大精神和推动当前工作紧密结合,在统筹抓好疫情防控基础上,充分发挥全国最大楠木次生林的生态优势,将石龙山摩崖石刻、玫瑰庄园、楠木公园连成一线,推进乡村旅游发展;立足永川国家高新区三教产业园的政策、产业优势,狠抓上下游产业承接转移,加大招商引资力度,加强与园区紧密协作,为园区产业发展提供上下游支持,结合园区食品企业,打造一村一品,促

进乡村振兴和群众致富,大力实施场镇美化靓化工程,推动商贸、餐饮、娱乐等第三产业上档升级,为园区发展提供强有力保障;利用紧邻铜梁、大足的区位优势和西三环的交通优势,狠抓重庆西线旅游节点建设,打造好楠木公园、石龙山摩崖石刻、玫瑰庄园三张名片,促进农文旅工商融合发展,加快建设美丽宜居、书香文脉、活力迸发、平安幸福三教,推动三教板桥一体化发展,努力书写永川高质量发展三教新篇章。

卫星湖街道:  
乡贤显身手 党的二十大精神飞入寻常百姓家

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)11月9日,永川区卫星湖街道举行了“乡贤话共富,感悟二十大”党的二十大精神宣讲活动。

在卫星湖街道石龟寺村乡贤评理堂内,卫星湖街道新乡贤宣讲团成员吕祥杰声情并茂地向村民们宣讲了党的二十大精神。宣讲现场时而庄重肃静,时而欢笑声声,该村30多名党员干部聆听了宣讲。

近年来,卫星湖街道致力于调动新乡贤力量,培育乡风文明领军人伍,利用乡贤评理堂、村民小广场等,打造思想文化宣传阵地,向村民宣讲党的方针政策、村规民约、家风故事,用群众的语言把党的创新理论送到群众的心坎儿上。

据了解,卫星湖街道的新乡贤将继续学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,用乡情乡音,把党的二十大精神融入村民生活中,使广大群众想在一起、干在一起,凝聚干事创业的强大合力。

图为吕祥杰向村民们宣讲党的二十大精神。

**吉安镇·推动党的二十大精神入脑入心**

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)近日,永川区吉安镇召开镇村干部会,传达学习党的二十大精神,做到学习上快一步,认识上深一层,推动党的二十大精神入脑入心、走深走实。

据了解,吉安镇要求全体镇村干部充分认识党的二十大取得的重大成果,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把学习宣传贯彻党的二十大精神与做好当前重点工作紧密结合起来。一要毫不放松抓好疫情防控,“外防输入”,加强重点地区返永人员摸排管控,严格落实常态化防控工作要求。二要兜住兜牢民生底线,持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,不断完善兜底保障措施,做好重点群体就业工作,切实做好急难临时救助工作,扎实办好民生实事。三要牢牢守住安全底线,聚焦安全生产、道路交通安全等重点行业领域,加强隐患排查整治,扎实做好平安建设工作。

吉安镇主要负责人称,接下来,该镇将全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,通过“板凳龙”宣讲团、院坝会、主题党日等多种形式,将专题学习与自主学习相结合。同时,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,使党的二十大精神在吉安形成生动实践。

## 陈食街道:贯彻落实党的二十大精神 让河畅水清成为常态

本报讯(渝西都市报记者 刘家河 通讯员 吴平侠)为切实贯彻落实党的二十大报告中提出的“我们要推进美丽中国建设,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理”,陈食街道积极履行“河长制”工作职责,进一步加强河道保护管理工作,街道、村两级河长扎实开展河长制巡河工作,共同守护一河碧水,让河畅水清成为常态。

11月5日下午,街道总河长现场察看两河、殷家河的河道整治、沿岸环境卫生等情况,

重点查看了保洁是否到位,有无乱占乱建、乱挖乱采等现象,向河道周边群众开展爱河、护河宣传,号召共同守护美丽家园。同时,上传巡河记录,详细记录巡河情况,对发现的问题立即反馈,积极落实整改。下一步,该街道将认真贯彻落实好党的二十大精神,进一步强化责任落实、措施落实,认真开展巡河护河,加大河道管护力度,为实现水清、河畅、岸绿、景美目标而不懈努力。

## 宝峰镇:多形式学习贯彻党的二十大精神

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 杜洪华)11月10日,记者从永川区宝峰镇获悉,该镇全方位、多层次深入学习贯彻党的二十大精神,确保党的二十大精神走入基层、落到实处。

班子“领学”。在党委会、党政联席会、村镇大会等重要会议中,领导班子主动分享学习心得、互动交流学习成果,积极发挥“领头雁、排头兵”的示范引领作用,从严从实当好主心骨,抓好“责任田”。

干部“跟学”。镇村干部除参加集中学习外,还利用“学习强国”等平台自学,深刻领会精神实质,主动参与精神宣讲,埋头苦干、担当作为、履尽职责,积极做好“为民服务”践行者、主力军。

群众“听学”。广大群众在农闲时光,响应和参与二十大宣讲院坝会、座谈会,坚定撸起袖子加油干、风雨无阻向前行的决心,提升劳动光荣、增收致富的信心。

## 永川区人民医院:强化作风建设 筑牢廉洁底线

本报讯(渝西都市报通讯员 凌小红)近年来,永川区人民医院始终坚持医德医风和作风建设一体推进,建立“三风”机制,强化干部监督,深化廉政建设,着力营造风清气正发展氛围。

建立“三风”机制。严格落实院周会“会前看作风、会上谈作风、会后查作风”,通过看警示教育片、谈作风建设体会、严查医疗行为中的作风问题,提高干部职工廉洁从政、廉洁执业意识,高悬反腐利剑。强化干部监督。

坚持干部作风与医德医风“两手抓、两促进”,制定了《关于加强党员干部职工8小时外监督管理办法》《关于进一步加强作风建设的意见》《工作人员廉洁从业行动实施方案》等制度,干部职工自觉净化“四圈”,管好“三尖”,打

造出了一支清廉干净担当的医护队伍。深化廉政建设。坚持“不敢腐、不能腐、不想腐”一体推进,采取以文育廉、以教促廉、以警倡廉、以家助廉的形式,把廉洁要求浸入职工思想,融入行为规范,筑牢廉洁底线。